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RISE UP TOGETHER YEG～挑戦なくして成長なし

5月定例会が開催されました。令和3年度

万田会長

定例会の様子

令和3年度活動スローガン
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　5月12日（水）那覇YEGの5月定例会が開催され
ました。今回の会場は那覇商工会議所2Fホール。
那覇商工会議所は建て替えが決まっており、この
場所での定例会開催は今回が最後となります。ここ
で流れる「伸びゆく大地」は、別れを惜しむように
聞こえました。
　小橋川副会長の力強い開会挨拶で始まった5月
定例会。万田会長からは前回の総会の盛会に対し
て感謝の言葉がありました。コロナ禍の中で目標
は変わらず「次代に向けて歩み続け、企業の発展に
つなげていく」こと。今後アンケートなどで那覇
YEGの要望をまとめて行政へ伝え、一丸となって
地域に新しい光をもたらしたいと話がありました。
　企業PRでは今帰仁アグーを使った料理でお馴染
みの「長堂屋ＧＲＯＵＰ」の楠美さんが自社のア
グー料理の魅力を紹介して頂き、「クラウドスタイ
ル」の濱田さんからは手頃な費用でのホームページ
作成のご案内がありました。
【次頁へつづく】
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統括部長  平良祐希

株式会社 大進商会

有限会社 鏡原酒販
最初に貴社の紹介をお願いします。

那覇ＹＥＧに入会したきっかけをお願いします。

実際に入会してみての感想をお願いします。

仕事や個人的な事でPRしたい事があれば教えて下さい。

最後に大事にしている言葉などがあれば教えてください。

那覇商工会議所青年部会報 HAISAI
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実際に入会してみての感想をお願いします。

仕事や個人的な事でPRしたい事があれば教えて下さい。

最後に大事にしている言葉などがあれば教えてください。

弊社は、那覇市と糸満市に工場があり主に鉄線、溶接金網（ワイヤーメッシュ）及び鉄
筋格子、ひし形金網を製造販売しているメーカーです。高品質、高付加価値の原材料
を加工して製造を行い、日本産業規格（JIS）認証取得工場にも認定され、沖縄県工
業連合会より沖縄県産品表示許可証も取得しております。またオリジナル製品の開
発にも努めており、ヤンバルクイナを保護するマングースー北上防止柵、沖縄の環境
にあわせて設計された沖縄柵、斜面よりの落石を防止、保護する防災製品等があり
ます。これらは、官公庁より発注される工事にも採用されております。これからも弊社
で製造した製品が、地域社会の発展に貢献できるよう、歩み続けたいと思います。

人脈を広げたいと考えていた時、先に入会していた同級生の島袋大介君に紹介され入会しました。

入会したことにより人脈が広がるだけでなく、一緒に活動する仲間達から色々な刺激、気づき等を受けました。
自社での通常業務だけでは、経験できないことをさせてもらっていると感じています。そしてなによりも会員皆
が、フレンドリーだと思います。これからは、もっと会員皆と感動を共有できるよう活動したいと思います。

金網製品のことなら何でも弊社にご相談ください！金網製品というと、ピンとこない方もおられるかもし
れませんが、フェンスやコンクリートひび割れ防止等に用いられる製品で、我々の生活の身近なところに
使われております。特に弊社で製造した、県産品ひし形金網、県産品溶接金網を使用したフェンス（沖縄
柵）は、あらゆるところでお役に立てるかと思います。

「出来るか出来ないかではなく、やるかやらないか」やると決めて行動すれば、目的以上の結果がついてく
る。また、常に考えて行動すること意識しています。

那覇商工会議所
会員企業紹介Q&A

…………………………………………………………………………

代表取締役専務　新垣 善久

http://www.taishinsyokai.jp/
E-mail info@taishinsyokai.jp

【営業時間】 14：00～23：00
【定休日】 日曜日

店舗情報

末吉工場  那覇市首里末吉町3-10
西崎工場  糸満市西崎町5-11-12

【営業時間】 8：30 ～ 17：30
【定休日】 日曜・祝日・
　　　　 その他社内規定による

株式会社 大進商会

TEL：098-894-9856
FAX：098-894-9857

店舗情報

那覇市辻1-11-5 コーポ喜和103

TEL：098-943-6655

有限会社 鏡原酒販

弊社は酒類卸、小売販売をしています。またオリオンビール総代理店として那覇市を
中心に飲食店様へ酒類、飲料等の配達をしています。

前任の島袋が卒業の為、私にお声をかけていただきました。私自身の成長につなが
り、人との交流にも繋がると思い入会させていただきました。

今年度2年目になりますが、まだまだ右も左もわからない状態で少しずつではありま
すが勉強させていただいてます。  またイベント事など委員会一丸となって成功させる
と言う気持ちには心打たれました。これからの那覇YEGでの活動に少しでもお力になれたらと思います。

弊社は飲食店様以外にも、ビーチ、ホテル、会社、一般家庭へ幅広く配達をさせていただいてます。店舗売りの
方もさせて頂いているのでお近くに寄られる際には是非お立ち寄りください。場合によっては中々手に入らな
いジャパニーズウイスキー等もあったりします。またビールサーバー等のレンタルも行ってますので、これから
の暑い季節に会社やご自宅で樽生を飲みたい方がいらっしゃいましたら是非お声掛け下さい。

統括部長という役職を頂き、会社だけではなく家族、友人、知人あらゆる方からも頼られる存在の人間に
なっていきたいと思います。

県連総会の様子

万田会長ほか参加那覇YEG会員

講師と那覇イノベーション21委員会

講演を聞く会員 万田会長より記念品贈呈

　事業の部では日本のIT界で目覚ましいご活躍を
されている常磐木龍治さんによる講演があり、「中
小企業におけるデジタル経営力強化のコツ コミュ
ニティをより円滑に生かすために」と題して「デジタ
ルトランスフォーメーション」について解説していた
だくとともに、経営者としての大切な心構えを説い
てくださいました。参加した会員へも自企業へ持ち
帰りの多い貴重な講演会でした。
　最後に企画から当日の運営までを委員会一丸と
なって成し遂げた盛島委員長を始めとする那覇イノ
ベーション21委員会の皆様、お疲れ様でした。

　令和3年5月15日（土）沖縄県商工会議所青年部
連合会　第38回定時総会が沖縄商工会議所の会
場とWeb会議ツールZoomのハイブリットで開催さ
れました。
　令和2年度の事業及び収支決算報告、令和3年
度の役員選任及び事業計画・収支予算案などの計
5件の審議が採択されました。我々那覇YEGからも
万田会長をはじめ18名の会員が現地参加したほか
Zoom参加も合わせ多くの会員で県連総会を盛り上
げました。
　令和4年度には九州ブロック大会が宮古島で開催
されることも予定しており、沖縄県連全体でブロック
大会成功を目指し結束出来た総会となりました。

第38回 定時総会「県連総会」が開催されました。

【前頁からの続き】
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